

周农昨在“两会”党员会议上强调,“两会”的党员代表、委员要带头严格遵守政治纪律,带头严格遵守会议纪律,带头严格遵守选举纪律——

以坚决的态度贯彻落实中央省委市委各项纪律要求

王前良出席 周海兵主持

■本报记者 陈润

本报讯 昨日下午,市委召开“两会”党员会议,确保此次“两会”圆满完成各项既定任务。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并讲话。省委督导组组长、省纪委常委王前良出席会议并作指导。市委副书记、市长周海兵主持会议并宣读大会临时党组名单。

周农指出,开好这次“两会”对进一步形成共识,加快推进“五个新衡阳”建设;进一步集思广益,加强民主

政治建设;进一步重塑形象,重构良好政治生态;进一步优化结构,加强领导班子建设都至关重要。

周农强调,务必坚持以身作则,积极主动建言献策。要带头认真审议各项工作报告,要重点审议政府工作报告,紧紧围绕市第十一次党代会提出的目标任务,从根本上解决问题的相应措施。要带头提出高质量的议案、提案、建议。紧密联系我经济社发展实际,重点针对人民群众要办、党和政府想办、客观条件能办的问题,提出现实性强、操作性强的意

见建议。

周农强调,要有强烈的政治担当、大局担当和责任担当。“两会”党员同志时刻要牢记自己的第一身份是共产党员,必须牢固树立一盘棋的观念。党员要充分发挥桥梁纽带作用,主动与非党员代表、委员保持联络。

周农要求,务必严明纪律要求,切实做到警钟长鸣。“两会”的党员代表、委员要带头严格遵守政治纪律,切实增强“四个意识”,特别是核心意识和看齐意识;带头严格遵守会议纪律,按时参加会议安排的各项活动,全力以

赴把会议开好;带头严格遵守选举纪律,以坚决的态度贯彻落实中央、省委、市委的各项纪律要求。

王前良强调,要充分认识到开好“两会”的重要意义,省委、市委对开好此次“两会”高度重视,广大人民群众对此充满期待。要充分发挥党员干部在开好“两会”中的先锋模范作用,党员干部要带头审议好大会报告,做积极参政议政、全力推进发展的模范;带头营造好换届风气,做严守纪律规矩,弘扬浩然正气的模范。

市领导邓群策、廖炎秋、谢宏治、段志刚出席会议并在主席台就座。

市十五届人大一次会议举行预备会议

周农出席 谢宏治主持

■本报记者 陈润

本报讯 昨日下午,市第十五届人民代表大会第一次会议举行预备会议。市委书记、市人大常委会主任周农出席

会议。市人大常委会党组书记、常务副主任谢宏治主持。会议应到代表528名,实到524名,符合法定人数。

会议选举了大会主席团和秘书长;表决通过了大会议程;表决通过

了关于设立议案审查委员会的决议;表决通过了关于设立计划和预算审查委员会的决定;表决通过了议案审查委员会组成人员名单;表决通过了计划和预算审查委员会组成人员名单;全体与会人

员还观看了警示教育片。

市人大常委会副主任李慧星、苏营、王旭明、康强、周晓云、晏华衡、伍清明,市人大常委会党组成员谭敦龙出席会议并在主席台就座。

今年全市计划开工 500 多个重点项目

年度完成投资将达 900 亿元以上

■本报记者 陈润

本报讯 1月3日,经市委市政府同意,市委办和市政府办联合印发了《2017年衡阳市“项目推进年”活动实施方案》的通知。根据该方案,全市计划实施重点项目投资总规模达4000亿元以上,其中今年开工在建项目500多个,年度计划完成投资900亿元以上。

记者了解到,我市年内开工在建项目500个左右,年度计划完成投资933.3亿元。年内新开工项目165个,竣工投产(运)项目155个,其中第一批重点项目共435个,投资总规模4253亿元,包括基础设施项目145个,完成年度计划投资328.6亿元;工业项目93个,完成年度计划投资155.7亿元;农业项目46个,完成年度投资85.4亿元;社会民生项目59

个,完成年度投资184.8亿元;服务业项目92个,完成年度投资计划178.9亿元。

该方案计划通过健全工作机制、做好顶层设计、加快推动落实和加大招商力度,着力抓好县域经济、工业经济、旅游经济三个发展短板项目的扶植与培育,每个短板年内拟确保20个以上带动引领示范性强、社会效益好的重大项目开工建设,确保签约落地20个

以上重点项目,每个县市确保签约落地18个以上重点项目。

同时,紧紧围绕国省重大资金投向,加强部门联动,密切跟踪衔接,计划全年争取上级项目资金150亿元以上,专项建设基金40亿元以上,发行企业债券50亿元以上,PPP项目融资50亿元以上。并深化银企合作,有效扩大信贷投放,力争新增银行贷款240亿元以上。

